

ПРОТОКОЛ № 2
розширеного засідання кафедри туризму
на тему: Обговорення ОПП «Міжнародний туризм»
від 09 вересня 2019 року

Головуючий: проф. Мальська М.П.

Секретар засідання: доц. Мандюк Н.Л.

Присутні: проф. Мальська М.П., доц. Пандяк І.Г., доц. Паньків Н.М., доц. Бордун О.Ю., доц. Гамкало М.З., доц. Романів П.В., доц. Мандюк Н.Л., доц. Каднічанський Д.А., доц. Монастирський В.Р., доц. Манько А.М., доц. Пурська І.С., доц. Красько А.Б., доц. Безручко Л.С., доц. Філь М.І., доц. Масюк Ю.О., доц. Білоус С.В., доц. Стецький В.В., доц. Клапчук М.В., ст. викл. Благодир С.Ф., ст. викл. Зінько Ю.В., ас. Гаталяк О.М., ас. Ганич Н.М., ас. Яромлович В.В., ас. Біланюк О.П., ас. Жук Ю.І., ас. Завадовський Т.Б., ас. Жук І.Й., ст.лаб. Рудник Н.М. (28 осіб).

Запрошені: Лозинський Т.З. (начальник відділу розвитку туризму та курортів Львівської ОДА), Гриник Галина (в.о. начальника управління туризму Львівської міської ради), Бриллiантова А.В. (директор тур-фірми «Музенідіс тревел»), Сливка Роман (представник туристичної фірми «Туі»).

Малюга Ліна (студентка 1 курсу), Покровська Юлія (студентка 1 курсу), Янович Арсеній (студент 1 курсу).

Порядок денний

1. Обговорення з роботодавцями освітніх компонентів (навчальних дисциплін), досягнення результатів навчання та цілей освітньо-професійної програми Міжнародний туризм на магістерському рівні вищої освіти і тенденцій розвитку спеціальності

СЛУХАЛИ: Обговорення освітніх компонентів (навчальних дисциплін), результатів навчання та цілей освітньо-професійної програми Міжнародний туризм на магістерському рівні вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

проф. Мальська М.П.: сьогодні проводимо відкрите засідання кафедри туризму, присвячене обговоренню освітньо-професійної програми Міжнародний туризм на магістерському рівні вищої освіти. Окрім наших

членів кафедри маємо запрошених представників від туристичних фірм, відділів туризму міської і обласної ради. Прошу до слова усіх бажаючих.

Лозинський Т.З.: наш відділ тісно співпрацює з науковим штатом кафедри туризму Географічного факультету ЛНУ імені Івана Франка в сфері туризму. Проводимо спільні науково-практичні конференції, спільні дослідження в туристичній сфері. Хочу відмітити важливість в ОПП Міжнародний туризм таких дисциплін, як «Міжнародний туризм», «Екскурсологія», «Моніторинг світового ринку туристичних послуг», «Інноваційні моделі туристичного обслуговування іноземних туристів», які дають змогу зрозуміти тенденції світового ринку туристичних послуг, вміло організовувати туристичний процес для іноземних туристів, а згодом представляти переваги свого регіону для туризму на світовій арені. Також в цьому плані особливо важливими є навчальні практики. Було б навіть добре посилити (можливо в годинах) місце практик в структурі освітньої програми. Бо є загальна тенденція браку практичних навичок у студентів.

Гриник Г.: для нас, як для управління міської ради звичайно є важливими усі дисципліни, що є у структурі програми, відтак, ми завжди чекаємо на професіоналів міжнародного туризму, які потрібні для розвитку туристичного бізнесу в нашому місті. Знаємо, що місто відкрите для світу, тому фахівці зі знанням мов, технологічних процесів обслуговування іноземних туристів є затребуваними.

Бриліантова А.В.: звичайно для нас, як роботодавців важливі результати навчання, які отримують студенти по закінченні ЗВО, особливо це вміння формувати туристичний продукт та його просувати на ринок. До нас приходять студенти на практику і як ми бачимо їм вдається поєднати ті знання які вони отримали на лекціях, зокрема з менеджменту, маркетингу, організацій туристичних подорожей із практичною діяльністю безпосередньо на туристичні фірмі. Із побажань хотілося б відвести більше часу на виробничу практику, щоб студенти могли більш повноцінно освоїти практичні навички роботи.

Сливка Р.: хочу відзначити, що наша співпраця зі студентами є регулярною. Ми запрошуємо їх до співпраці з тур оператором для різних видів діяльності – від гідів до адміністраторів та організаторів дозвілля у межах стажування та практик. Особливо ми будемо націлюватися на студентів, що навчаються за програмою «Міжнародний туризм», так як профіль нашого тур оператора відповідає спеціальності. Від себе хочу додати, щоб програмні результати навчання були спрямовані на практичні компетентності за вимогою часу.

Малюга Ліна: обрала географічний факультет, спеціалізацію «Міжнародний туризм» завдяки напрямку своєї подальшої роботи та досвіду подорожей, зокрема у Китай. Очікую від навчальної програми здобуття практичного досвіду та відповідних компетентностей.

Покровська Юлія: Обрала спеціалізацію, оскільки маю бажання працювати у міжнародному туризмі, зокрема у туроператорі на обслуговуванні міжнародних туристів. Дуже цікавий курс «Інноваційні моделі туристичного обслуговування іноземних туристів». Маю досвід організації походів у Карпати. Знаю, що наші гори дуже цікаві для іноземного туриста, тому необхідно напрацьовувати систему стимулювання розвитку міжнародного туризму.

Обговорення:

проф. Мальська М.П.: звичайно, ми завжди стараємося йти на зустріч нашим роботодавцям та студентам, зацікавленим сторонам, оскільки ми маємо випустити кваліфікованого працівника, який буде затребуваний на ринку праці. Це проявляється і у сприянні проведення змістовної практики для студентів, їхні відраджень за кордон для роботи у структурі туристичних операторів.

доц. Кляпчук М.В.: туристичний процес не стоїть на місці і необхідно враховувати всі тенденції. Все більших обертів набирає туризм в місті Львові, тому такі дисципліни, як «Екскурсологія», «Інноваційні моделі туристичного обслуговування іноземних туристів», є особливо важливими, також ми маємо курси екскурсологів на базі інституту післядипломної освіти. Ці курси посилюють конкурентноздатність майбутніх фахівців галузі.

доц. Романів П.В. Спеціалізація міжнародний туризм передбачає фахівців для потреб діяльності міжнародних туристичних операторів, так і для потреб в'їзного туризму, що є пріоритетним для України, Львівської області, міста Львова. Тому вважаю, що склад освітньої програми та компетентності і програмні результати навчання відповідають ринку праці за цими напрямками.

УХВАЛИЛИ:

Взявши до уваги висловлені побажання і рекомендації представників органів державного та місцевого управління сфери туризму, роботодавців запровадити в навчальний процес і в майбутні освітні програми і навчальні плани відповідні зміни, зокрема збільшення ролі іноземної мови (курсів викладання іноземною мовою) і виробничих практик. Викладачам кафедри туризму розробити заходи для додаткового змістовного наповнення програми виробничих практик, переглянути відповідність програмних результатів навчання потребам ринку праці у туристичній галузі.

Завідувач кафедри туризму

 Мальська М.П.

/ Секретар

 Мандюк Н.Л.